

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年6月12日 星期一【今日4版】

癸卯年四月廿五 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 20℃-29℃
多云到晴,东北风
1级。

总第4678期
2023年第112期

国企老字号



秦邮首饰城

高邮市秦邮首饰城经营各种黄金、珠宝、铂金、彩金、玉器、银饰等,黄金饰品以旧换新、以克论价,零工费调换。款式多样、灵动时尚,匠心独运、诚信经营,满足您多样的审美需求。



地址:高邮市屏淮路32号世贸波司登大酒店南侧
联系人:13511731115 朱女士

聚焦产业项目 增强发展动能

全市农业重大项目加快建设提速增效

本报(通讯员 杨静 记者 文正)扬州立华家禽育种有限公司家禽育种项目主体工程快速推进,泰州宇盛食品有限公司项目加快选址,龙虬镇江苏省高邮大虾现代渔业示范园建设项目主体工程已完成60%……进入火热的六月,全市农业重大项目建设如火如荼、提速增效,为加快建设农业强市夯实产业基础。

今年以来,我市突出农业重大项目建设主战场地位,通过精准化招商、示范化引领、产业化撬动等举措,全力推进农业重大项目建设“提速增效”。围绕高邮鸭、扬州鹅、优质稻米、高邮大虾、大闸蟹、黄羽鸡、生猪、果蔬8个方面,强化农业主导产业链培育,不断延长产业链,提升价值链,打造供应链,基本形成了以食品加工为主导,以优质稻米、畜禽产品、水产品为骨干的农产品加工经营格局。同时,不断完善农产品精深加工体系,组建专职招商队伍,瞄准国家级、省级农业龙头企业和国内预制菜生产知名企业,开展农副食品精深加工项目专题招商,并借助在外乡贤能人、商会等力量,拓展招商途径,精准发力招商引存量。截至目前,全市新签约各类农业重大项目18个,计划总投资10.36亿元。

在项目招引的同时,我市充分发挥示范化引领作用提质量。江苏省高邮大虾现代渔业示范园建设项目总投资约1亿元,规划建设种苗繁育区、设施大棚养殖区、多元化综合模式试养区、源水处理区、养殖尾水处理区等5个区域。项目建成后,将进一步提高水产养殖业科技创新能力,助力打造“高邮大虾”区域公共品牌,为推进我市现代渔业养殖模式奠定坚实的基础。扬州立华家禽育种有限公司家禽育种项目总投资约1亿元,项目竣工后预计提供父母代种鸡300万套,年开票销售2400万元,对全市特色农产品产业链条发展将起到重要的示范带动作用。

此外,我市始终坚持工业化理念和思维谋划农业农村经济发展,大力实施农产品加工推进战略,初步形成了龙头带动明显、门类较为齐全、规模不断扩大、档次不断提升、市场竞争力不断增强的现代农产品加工产业体系,实现了产业化撬动增总量。截至目前,全市规模以上龙头企业已达119家,国家级1家、省级23家、市级34家、县级61家,年销售收入达132.5亿元,净利润3.87亿元,出口创汇1078万美元。其中,各类农产品精深加工企业58家,拥有固定资产29.95亿元,销售收入达到81.02亿元,出口创汇1078万美元,实现利税3.5亿元。同时有效发展农产品产地初加工、精深加工和综合利用加工,推动农产品加工业从质量提升向总量增加、要素驱动向创新驱动、分散布局向集聚发展转变。

发力勇奋进 实现双过半

2999名考生顺利完成高考 成绩6月25日左右公布

本报(通讯员 陈庆林 记者 翁正倩)9日下午6时15分,随着最后一门生物科目考试结束,江苏省2023年高考画上句号。记者从市教体局获悉,高考结束后,将进入紧张的阅卷环节。高考成绩6月25日左右公布,考生可通过江苏省教育考试院公布的查询渠道查询成绩,考试成绩只通知考生本人。

6月中旬,全省将组织模拟填报志愿,帮助考生熟悉志愿填报系统。今年我省仍实行两个阶段的志愿填报:第一阶段:6月28日至7月2日,填报本科院校专业组志愿;第二阶段:7月27日至28日,填报专科批次院校专业组志愿。广大考生要关注志愿填报和各阶段录取信息公布,在录取工作开展期间尽量不要外出,保持报名时填写的通讯方式畅通。

田醒民赴司法局调研

本报(记者 葛维祥)7日下午,市长田醒民率市全面推进依法行政工作领导小组成员单位负责人,到市司法局开展依法行政工作专题调研。他强调,要坚持问题导向,认真研究剖析,系统谋划解决问题措施,计划用两到三年时间,全力实现依法行政“一降三升”目标。副市长张继东参加调研。

当天,田醒民在市司法局主持召开调研座谈会。会上,市司法局主要负责人汇报了司法行政工作情况,全市行政复议和应诉情况。与会部门负责人结合各自职能汇报了依法行政工作开展情况,并提出了相关建议。

在听取汇报后,田醒民对市司法局近年来工作取得的成绩给予充分肯定。他认为市司法局服务中心有力有效、创新工作有声有色、荣誉上争有有为有位。在肯定成绩的同时,田醒民指出了依法行政工作方面存在的问题短板。他强调,要坚持问

题导向,深度研究、系统谋划,力争利用两到三年时间,努力实现依法行政“一降三升”工作目标,即:行政复议、行政诉讼(败诉)比例要实现大幅度下降;干部学法用法和执法能力要实现新提升、全民普法水平及成效要实现明显提升、法律顾问服务质效和效果要实现显著提升。

就做好当前及今后工作,田醒民要求,一要坚持依法行政,发挥法治政府建设示范作用。对照法治政府建设标准,梳理短板弱项,不断完善提升。要花大气力推动层层级党员干部学法,特别是领导干部要带头学法,分层分类分时段,建立学法和清单,组织考试考核。要服务好重大决策,用好用足法律顾问团资源,为重大决策把好关、做好知识辅导。对政府及部门下发的重要文件要做好法制性审查。要开展执法纠偏,对照依法行政规范,倒推倒查、压实责任,加大平常抽查力度。二要坚持司法为民,营造全域法治氛围。强化

全民普法,注重从实际效果出发,因人群制宜,体现寓教于乐,采取切实可行的宣传形式。强化法律援助,在服务保障弱势群体的同时,要延伸法律援助触角,扩大服务保障范围,做到哪里有需要哪里就有法律援助。强化社区矫正,按照规矩规范,加强全过程全时段监管,杜绝失管漏管。强化依法信访,依法依规处置非法上访、闹访、缠访,规范信访秩序。三要坚持基层基础,打造依法治市中坚。要建立健全机制网络,尽快形成系统的工作机制,健全覆盖全域的法治网络。要统筹兼顾面上点上工作,着力抓好党员干部学法和执法人员执法能力和水平提升。要抓好关键领域“补课”,压实各责任单位和主要责任人责任,从源头压降行政复议、诉讼案件比例,对屡次发生的单位主要负责人要进行约谈、诫勉谈话。

当日调研,田醒民一行还察看了市公共法律服务中心、社区矫正中心和市公证处等阵地建设和服务情况。

田醒民调研三垛镇经济社会发展情况

本报(记者 葛维祥)8日,市长田醒民率相关部门负责人赴三垛镇调研,随机走访有关点位,深入细致了解农业农村基层一线实际情况,并主持召开调研座谈会,会商发展大计。副市长史美山参加相关调研活动。

当日,田醒民一行随机走访了三垛镇山河源特种水产专业合作社、兴联村、柘垛村、司徒社区、双牛消防公司等点位,还察看了撤并乡镇的老集镇管理情况。随后,在三垛镇主持召开调研座谈会,听取该镇经济社会发展情况汇报,与会部门就关联工作分别提出了意见和建议。

听取汇报后,田醒民对三垛镇工作进行了点评。就如何做好下一步工作,他强调,一要找准发展定位,形成比较优势。深入调研,系统谋划,因地制宜,订立科学合理的发展指标,全力争上游。按照农业增效、工业扩量、服务业提质的总要

求,谋划好产业定位。对照“十四五”规划和指标体系,条分缕析,精准做好载体定位。二要发力实体经济,形成源头活水。强化工业支撑,建立长远发展目标。一方面要做优存量,重点服务保障好存量企业发展;另一方面要做大增量,加强工业园区建设,高起点高标准制定好园区规划,大力招引新项目。盘活存量资产、低效用地、僵尸企业,淘汰清退落后项目,引培嫁接新项目。强化农业增效,加强耕地保护力度,坚决杜绝基本农田“非农化”“非粮化”违法行为发生。大力发展含税农业、现代农业,大力推进贸、工、农一体化融合发展。加大大户培植扶持力度,带动更多农民就业,增加工资性收入。要深入研究、开动脑筋,全力推进强村富民工程。强化服务业提质,坚持市场化、社会化发展原则,要充分利用好现有资产、空间、综合体等资源发展服务业。要开拓思路,深入挖潜,整合行业资

源,探索组建物流、农机等服务型公司。鼓励村组干部带头,大力发展农村电商,为农销售为农代言。三要增强社会治理,营造良好环境。加强被撤乡镇老集镇管理,开展宣传教育,引导居民自觉维护集镇环境秩序。加强重点区域环境整治,取缔非法砂石经营,保护好三阳河、澄子河及镇区、庄台河道等水体环境。加强社会风险防范,及时消除风险隐患,强化安全生产、社会稳定等工作。四要打造“三支队伍”,形成发展中坚。打造能干事的党政管理队伍,加强学习研究,提高能干事干成事的综合能力和素质;打造善经营的企业家队伍,加强企业家培训和激励,进一步提高和激发企业家业务水平与责任感;打造一员多能的基层治理队伍,建立健全“一员多能”的网格员队伍和网络。在强化基层党组织建设的同时,培育激发新社会组织参与社会管理的动能和活力。

市人大赴菱塘开展走访联系代表活动

本报(记者 郑杰)9日上午,市人大常委主任张秋红带队赴菱塘回族乡开展走访联系代表活动,向市人大常委会副主任潘建奇参加。

张秋红一行首先来到菱塘回族乡民族初级中学,详细了解了省人大代表的工作和履职情况,听取相关意见建议。随后,张秋红一行又来到该乡文昌社区、文化宫、清真村等处,调研基层人大工作和全过程人民民主实践基地建设情况。

座谈会上,省、市、乡人大代表就各自

在“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动中的履职情况进行了交流,张秋红给予肯定,同时要求,各位代表要讲政治,强化代表意识;要善学习,提升履职能力;要常联系,注重建言献策;要严自律,展示代表形象。

张秋红强调,要深化省人大“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动和扬州市人大“五大行动”,以及我市“争当能干事、争做实干敢为表率”主题实践活动,积极践行全过程人民民主,充分发挥人大代表作用,力求活动取得实效。要建设好全过程人民

民主实践基地,在布局设置上,尽可能衔接优化、巩固完善,实现资源共享,力戒形式,努力把实践基地建设做出成效、形成品牌。要书写好新时代人大工作答卷,全面提升基层人大和人大代表履职质效,为全市经济社会高质量发展贡献更多人大智慧和力量。

潘建奇要求,菱塘回族乡要把全过程人民民主实践基地建设和村、社区工作相融合,与代表“家站点”建设相融合,增添高邮元素、民族符号,打造全过程人民民主实践基地的样板窗口。

“飞回来了!快拍!”“这是东方白鹤,是国宝,它们来到我们这,说明周山环境好。”……连日来,每到傍晚时分,周山镇江苏之心地理信息园旁都会聚集不少居民,大家纷纷举起手机,对准江苏之心旁高塔上几只回巢的鸟儿拍照,留下夕阳西下倦鸟归巢的美好瞬间。

陆悦 杨晓莉 摄影报道

今日总值班 唐以军 值班编委 郭玉梅
责编 郭兴荣 版式 张增强

